Řešení pracovního listu – nepřímé vegetativní množení

1.) Doplňte:

Množení částmi rostlin se nazývá množení: vegetativní
2.) Doplňte:

Vegetativní způsoby množení dělíme na:
a) přímé
b) nepřímé
3.) Doplňte:
Nepřímé vegetativní množení nazýváme také: štěpování
4.) Vyjmenujte 2 základní způsoby nepřímého vegetativního množení:

a) očkování
b) roubování
5.) Vyjmenujte 2 způsoby očkování.

a) očkování na očko spící
b) Forketovo očkování
6.) Vyjmenujte 4 způsoby roubování:

a) kopulace
b) na kozí nožku
c) sedélkování
d) do boku
7.) Pojmenujte tento způsob množení:
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  Očkování
8.) Pojmenujte tento způsob množení:
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   Roubování
